

市六区居民能用支付宝缴水费

支持一次性缴纳全部欠费 新增水费历史查询功能

商报讯 (记者 林伟 通讯员 魏光华 张誉)市六区城乡居民水费都能用支付宝缴了。记者昨天从宁波市城管供水部门了解到,市自来水公司与支付宝(中国)网络技术有限公司合作,已在支付宝缴费系统推出缴纳水费业务。

2011年上线的老版支付宝缴费系统是透过中国银联第三方支付平台中转,受银联业务限制,只提供欠费查询与缴费,服务时间仅为每日零点到22点,并且每次最多只能缴

纳两笔水费。

而新版支付宝网上服务平台采取直连支付宝的模式,同时支持电脑和支付宝手机钱包,查询、缴费速度得到大幅度提升,并且在提供欠费查询与缴费的基础上,新增水费历史查询功能。

此外,该平台突破原系统服务瓶颈,支持客户一次性缴纳全部欠费,无缴费笔数限制,并将每天服务时间延长至24点,实现了24小时随时随地不

间断服务,为客户提供了极大的便利。

今后,凡是纳入宁波城市供水大环网供水的6个区的城乡居民,只要有支付宝账号,就可登录支付宝缴费首页(jiaofei.ali-pay.com)或从宁波市自来水有限公司的外网连接,点击“水电煤缴费”,随后选择缴费城市和水费项目,填写用户号信息后,通过支付宝完成查询付款即可。

需要指出的是,首次查询后支付宝就能

记录用户号,下次查询缴费就不必二次输入用户号。支付宝还会根据用户的设定查询是否出账,以便在第一时间提醒用户缴费,客户也可自愿通过支付宝办理水费代扣业务。

供水部门相关负责人表示,今后还将在水费查询、缴费的基础上,为客户提供多元化的网上服务,如水费通知、电子账单、欠费通知、停水通知等温馨提醒业务,以及开展用户满意度调查、投诉等互动功能。



爱心字典

昨天下午,海曙区委和天一青年读书会联合举办向青海省天峻县贫困学校捐赠爱心字典的活动,志愿者把500本字典进行打包和整理,并邀请市民在字典上写寄语,鼓励贫困学校的孩子们努力学习,用爱心照亮他们的求学之路。

记者 刘波 通讯员 毛一波 摄



宁波电子商务双十一启动仪式举行

商报讯(记者 孙美星)昨天下午,宁波市电子商务双十一启动暨宁波市人民政府、阿里巴巴(中国)有限公司跨境电子商务战略合作签约仪式举行。今年宁波将成为亿万网友们跨境海淘的主战场。

昨天,宁波市人民政府和阿里巴巴(中国)有限公司举行了跨境电子商务战略合作签约仪式,今后双方将在发展跨境电商方面

进行深度合作。“目前天猫国际上的商品八成通过保税区销售,宁波保税区占据了相当的比例。”阿里巴巴集团副总裁万霖表示,宁波对于阿里巴巴集团来说是跨境电商发展非常重要的节点,今后双方的合作将迈上新的台阶。据了解,双十一活动期间,宁波跨境贸易电子商务市场销售额预计将突破1.5亿元人民币。

双十一快递未按时送达可获赔

商报讯(记者 杨江 通讯员 孙芳芳)往年快递导致延误、遗失、破损等问题着实让买家和卖家头疼,今年这一风险或将大大缓解。昨天,记者采访了顺丰、申通等快递公司,他们今年纷纷推出“快递险”。

顺丰快递于10月底宣布,双十一期间,他们专门推出了“保时达”和“买卖保”两项增值服务。

“保时达”是指在电商旺季运力资源极其紧缺的情况下,开辟的特殊运力保障通

道。顺丰速运有限公司宁波地区公共事业部金振武介绍,如在规定时效内没能送达,顺丰将主动赔付,这一做法能增加买家的体验好感,也能帮助卖家挽救信誉与损失。

申通快递也调整了“快递保险”业务。据悉,近期申通快递将之前的“快递保险”最高理赔额提升到5万元。若买家选择申通的保价运输,一旦快件遗失,买家可得到保价全额赔款,最高赔付额不超过5万元,商品的保价不能超过正常的市场价格。

双十一全国包裹量或超5亿件 快递业争食“蛋糕” “落地配”难下口

据国家邮政局预计,今年双十一期间全国快件业务量将超过5亿件,全年全国快递业务量将超过120亿件,甚至逼近140亿件。以万象物流这类专门服务于电商的地域性落地配为例,“预计今年双十一期间,承担普通包裹日均配送量将突破35万件。”浙江万象物流总经理黄德平对记者坦言,爆炸式增长导致以往的电商节后,物流供应链问题较多,网购供需关系上也是矛盾重重。

落地配的“生存挑战”

阿里巴巴带动的中国电商高速发展,大力推动产品生产制造、仓储业、运输行业、物流服务业的贸易形式和范围发生了根本性转变,贸易机会和交易量极大地增加。

但是,2011年双十一,在各大快递公司纷纷爆仓的情况下,像万象物流这类专门服务于电商配送的地域性落地配却无奈地发现,双十一无情地疏离着他们,购物狂欢产生的配送包裹,流入到全国各地配公司配送的竟不足1%。

黄德平说:“不仅是万象,全国各地还存在着许多报社的报刊自办发行网络,这些网络中也闲置着庞大的快件包裹配送资源未得到开发。对于本就落后于电商发展的物流配送业来说,这些都是社会资源的一种严重浪费。”

于是,从2012年初开始,万象物流通过合作和联营,开始有意识地挖掘潜存于各报刊自办发行网的电商包裹配送资源,并积极与同行落地配开展合作,解决困扰落地配的区域覆盖问题。

黄德平认为,在阿里开辟的电商大时代背景之下,中国报业发行在困难时期也迎来了新的转型方向。阿里、报业、万象紧密结合,让中国数十万的报业发行大军找到了新的生机。

宁波日报报业集团发行中心自去年8月与浙江万象公司合作以来,以配送淘宝天猫商城快递业务为转型突破口,目前日配送量达5000余单,预计双十一期间,日配送量将达到1.2万~1.5万单。

中国快递规模或超美国

如无意外,今年中国快递规模将超越美国,成为全球最大。据国家邮政局统计,随着双十一、双十二、圣诞节、元旦等传统网购高峰的到来,预计今年全年全国快递业务量将超过120亿件,甚至逼近140亿件。

整个中国快递业似乎要进行一场隐秘又危险的狂欢。可是,中国快递的“最后一公里”,却如一盘散沙,至今仍在灰色通道里黯然前行。

“首先,直营模式的准入门槛太高,全国性直营网络没有几千亿级资本就无法形成规模效益。其次,加盟模式在缴纳加盟费后,除了赚取邮件差额,并不能获得运营管理和质量帮助与保障。而排他性垄断面单管理系统,因收取所谓高面单钱而制约了区域加盟商的经营范围和业务类型;三是各自内控型经营权导致加盟品牌控制力弱,运营指令尤其是控制性策略得不到有效执行。”黄德平说,“物流平台化运营”却可以解决以上问题。

以万象物流为例,其物流平台基于WEM物流信息系统、物流运营专业管理、仓储分拣作业、运输网络的第三方开放式物流链全流程集成平台。

截至2014年10月底,万象物流通过与各地报社发行网联营和业务深度合作模式,将落地配网络覆盖到了包括上海、广东、浙江、北京、天津、河北、山东、福建、江西等多个省市,自营和联营网点700多个,一线配送人员超过12000人。

通讯员 谢健

一本由上海交通大学历时三个月翻译自日本的高科技珍贵书籍

《氢的革命》

——在我市中老年人群中掀起读书热潮

——价值98元珍贵书籍限量免费赠送 电话 87340751



前沿:这是一本由当代著名的科学家、理学博士、生殖免疫学专家及川胤昭博士历时30年潜心之著。

这是一本由中国健康促进教育协会、上海交通大学生命科学院联合向老年人推荐的珍贵书籍。

本书部分科技内容分别在国际最权威的科学杂志《牛顿》与《自然》中发表;2011年8月25日,在我国的国家级科技媒体《科技日报》以四个整版发表。

2012年1月1日,《氢的革命》由中国科学普及出版社正式出版发行,每本书的价格为98元。但是,凡看过本书的读者都一致表示,这本书的学术价值和健康的深远影响要远远高于这本书的价格。

截止目前,超过1000名传阅过的老年读者都说,这是一本能让老年人自己掌握健康钥匙、把握长寿秘诀的高科技书籍,真的很好,感谢本书的作者及川胤昭博士,感谢精心翻译本书的上海交通大学的教授们。

书中提到的——“负氢离子”在许多老年慢性病中应用广泛。

《氢的革命》会告诉您:

★人类衰老和引发各种疾病的根本原因是什么?

★人为什么要吃饭和呼吸?

★人的能量从哪里来?如何消除疲乏力?

★人的寿命到底应该有多长?真的有长生不老药吗?

★世界5大长寿地区都发现了神奇的负氢离子?

★什么是负氢离子?负氢离子对人体健康有哪些帮助?

激情十一月,倾情赠送,敬请报名申领 为了丰富老年人的晚年生活,领略高科技给健康带来的魅力和深远影响,让更多的老年人读到这本难得的书籍。珍贵书籍《氢的革命》将在我市老三区倾情赠阅,免费限量:100本。数量有限,请第一时间拨打电话报名申领。

赠送对象:

1、乐于学习,崇尚健康,同时有下列症状的人群;高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、心律不齐、心肌梗塞、前列腺疾患、风湿类风湿性关节炎、骨质疏松、帕金森氏综合症、癌症、老年痴呆、肝肾功能损害、头痛头晕、失眠、耳鸣、白内障、飞蚊症等。

由于本期免费赠送数量有限,所以仅限老三区60岁以上的老年人报名申领。

温馨提示:

1、本次活动为公益赠送,不收取任何费用,首批书籍赠送磁石三件套系列。

2、夫妻报名领书,另送经络挂图一套三张。

3、因书籍数量有限,本次赠书仅限宁波市区。

赠书电话:400-6783711, 87340751 报名截止时间:2014年11月10日 数量有限,报满为止!